（答案显示方式与原网页答案的显示方式一致）
单选题
（1）服务过程矩阵中，顾客在资本密集的环境中得到无差别的服务，这是（   A    ）。
A服务工厂     B服务作坊       C大众化服务	    D专业性服务
（2）服务过程矩阵中，允许有较多的服务定制，在劳动力密集环境下经营，这是（   D    ）。
A服务工厂     B服务作坊       C大众化服务	    D专业性服务
（3）以下关于服务的说法，哪一项是不正确的（  A 	 ）。
A 服务的销售受有形商品的限制            B服务不造成所有权的转移
C 服务产品是无形的行为   			    D 顾客很难对服务进行评估
（4）给顾客提出正确建议是属于酒店质量的哪一方面? （  B 	 ）。
[bookmark: _GoBack]A可靠性           B移情性           C 保证性         D 响应性
名词解释
（1）服务的无形性：服务是抽象的，无法触摸。
（2）不可分割性：人可能成为服务产品的一部分。
（3）不可储存性：服务是无法储存的。
（4）不一致性：在提供服务过程中，服务有很大的变异性。
简答题：（与原网站一致）
案例分析题：广东省佛山市服务业发展目标
第一，大力发展生产服务业，打造高效的生产服务支撑体系。依托佛山雄厚的制造业基础，大力发展以生产性服务业为重点的现代服务业，着重选择经济总量较大、产业关联度较高和对社会经济带动性强的服务业领域；着力建设一批现代服务业集聚区；以金融服务业、现代物流业、商贸会展业为突破口，优化和提升创意与设计产业及现代信息服务业的发展质量，为佛山工业转型升级提供强力支撑，将佛山建成立足珠三角、服务全国、面向世界的具有较强影响力和辐射力的现代服务业中心。
第二，构建现代物流网络体系，大力发展现代物流业。以“广佛同城化”与“广佛肇经济圈”建设为契机，推动佛山物流业与制造业联动发展，将物流业作为佛山经济发展的大板块进行提升，构建现代物流服务网络体系，建成立足广东、面向全国、辐射东南亚的区域物流中心和现代物流基地。“以制造业推动物流业的发展，以物流业支持制造业的提升”，把佛山的产业链、制造链和采购销售链融合成供应链体系。将佛山建设成为珠江三角洲西翼重要的区域物流中心、广东省重要的物流基地，增强佛山作为制造业中心的城市辐射力与影响力，将现代物流业培育成为佛山新的经济增长点。
第三，构建专业分销渠道，推进商贸会展业发展。依托区位、产业等优势，培育一批知名会展品牌，将佛山打造成为既有自身特色又与国际会展业融合接轨的中国著名、国际知名会展城市，重要的新产品和新技术的信息发布与交流中心。
第四，抢占数字文化高地，加快创意与设计产业成长。大力发展与先进制造业和文化产业融合的高端工业设计创意产业、与服务外包和动漫产业等融合的各类研发创意产业，以及积极传承和创新传统文化为导向的文化创意产业，努力将佛山打造成为华南地区创意经济集聚高地和中国工业设计名城。到2015年，预计佛山市从事创意产业的企业超过10000家，创意产业营业收入超过1000亿元，建立10个以上主导产业突出、特色优势明显的创意产业园区，形成3～5个在全国乃至国际有影响力的创意产业园区，培育出一批在全国乃至国际有影响的创意大师，打造一批具有佛山特色、在全国乃至国际有影响的创意品牌。
第五，以高水平软件园区为重点，加快现代信息服务业发展。以现代信息服务业发达城市和地区为标杆，围绕构建“数字佛山”的总体目标，建立面向优势产业的特色信息服务基地，创建全国网络创新创业孵化中心、“两化融合”示范城市、全国重要的空间地理信息服务和卫星导航产业基地，初步构建起生活、交通、产业适用的信息服务平台，打造现代信息服务业产业链，把佛山打造成为华南领先、全国知名的现代信息服务基地。
第六，以提升佛山城市品位为中心，推动商贸流通业升级。结合城市中心功能定位，建设多个集购物、娱乐、餐饮、酒店、文化等功能于一体的大型综合商业载体，加快特色商业街和商业集聚区的建设，建立结构优化、布局合理、功能互补、特色鲜明的城市商品流通新体系，把佛山打造成区域性商贸流通中心。
第七，整合文化资源，大力发展文化旅游业。建设集观光、商务、会展、美食、购物、娱乐、健身、宗教旅游于一体的旅游目的地城市、时尚休闲胜地，把文化旅游业培育成为重要产业乃至支柱产业。到2015年，使佛山国内旅游和国际旅游收入年增长率达到14％以上，成为与国际会展业接轨的中国著名、国际知名的文化旅游城市。
资源来源：《佛山市现代信息服务业发展规划（2010—2015年）》。
（1）佛山大力发展服务业拥有怎样的区域优势？
（2）佛山发展服务业对珠三角经济具体有怎样的促进作用？
（3）佛山大力发展服务业会遇到怎样的机遇和挑战？
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